

## · 行业纵横 ·

## 居然之家举办欧洲臻品私享会



北京商报讯 (记者 谢佳婷 实习生 曲英杰) 法国的浪漫、德国的严谨、瑞士的高贵、荷兰的典雅,当带着这些国家特有印记的著名家居品牌汇集一处,联手推出优惠,会是怎样的体验?4月2日,十个欧洲著名家居品牌联合成立的“首个欧洲家居品牌联盟”,将献上一场名为“欧洲峰惠——首届欧洲家居联盟臻品私享会”的惊喜钜惠。

北京商报记者了解到,此次私享会将在居然之家北四环店上演,参与的品牌包括柏丽橱柜、瑞福睡床具、汉斯格雅卫浴、德立非卫浴、卡德维卫浴、美生·雅素丽瓷砖、德国汉诺地板、德国艾仕壁纸、多乐士涂料和施耐德电气十个欧洲著名家居品牌。

此次“欧洲峰惠”为消费者准备了三重惊喜。4月2日消费欧洲家居联盟内品牌产品的消费者,均将获得精美礼品;消费满3个品牌可同时享9.8折,满5个品牌享9.5折,持2016年3月1日前消费凭证折上可再享9.8折;消费满5000元均可参与“欧洲双人游”抽奖活动。

## 蒂尼·倍斯特结盟宣伟推环保定制



北京商报讯 (记者 谢佳婷 实习生 曲英杰) 3月23日-26日,在2016北京国际木门及定制家居展期间,国内高端全屋实木定制家居蒂尼·倍斯特与美国宣伟涂料签署战略合作协议,蒂尼·倍斯特将全面采用宣伟环保水性木器漆。

蒂尼·倍斯特为了实现绝对环保,在生产过程中100%采用来自北美、非洲、东南亚等地的名贵原生木材;美国宣伟公司是全球少数能够提供全系列涂料产品的专业厂商,其生产的环保水性漆系列,是全球高端家具厂商的首选。蒂尼·倍斯特全面采用宣伟环保水性木器漆,将推动中国高端全屋实木定制家居环保化。

作为国内著名高端全屋实木定制家居品牌,蒂尼·倍斯特全屋实木定制风格主要为欧美风格,包括欧式经典、法式浪漫、美式洋房等几大系列,产品包括原木门、衣柜、书柜、橱柜、护墙板、吊顶、酒柜等。

## 百德木门推出套色彩绘新品



北京商报讯 (记者 谢佳婷) 在3月底举行的第十五届中国国际门展会上,百德木门展出五大系列产品,呈现出强大的研发创新能力,套色系列和手绘系列更是颠覆木门设计的传统,成为原创设计典范。

套色系列通过赋予不同部位以不同色彩,混搭成一个和谐的整体,看起来特别养眼;手绘系列则是将大师的原创绘画作品勾勒到木门产品中,给木门增加了艺术品位,门入家中,浓浓的艺术味道仿佛弥漫门内门外,让人心舒气爽。在当天的揭幕仪式上,中国木材与木制品协会木门专委会会长张国林高度评价百德木门的创意之举,称赞它是木门行业的“百变之星”。百德木门董事长马洪伟则表示,木门与文化密不可分,通过跨界融合的方式,在产品中贯注文化元素,也就让木门具有了生命力,增加了珍贵感,体现出个性化,能够给消费者带去与众不同的感受。

## 协会牵头推进 六大卖场参与

## 北京家具行业普及先行赔付

北京商报讯 (记者 谢佳婷 实习生 曲英杰) 先行赔付、明码标价,曾经是居然之家、红星美凯龙等少数几个大型家居卖场及家居企业推出的标杆服务,如今却要在北京整个家居行业中普及。在3月26日发布的北京家具行业首部经营服务规范中,先行赔付、明码标价被明确地写入行业的服务规范中。

这份《家具经营服务规范》,由北京家具行业协会、北京市消费者协会两大协会,居然之家、集美、红星美凯龙、城外诚、家和家美、蓝景丽家六大家居卖场及天坛、曲美、黎明等三大家具企业共同起草并率先运行,对家具经营活动中的基本要求、管理要求、服务运行、评价和持续改进等方面均做出具体规定。先

行赔付和明码标价出现在第五部分“管理要求”中,规范中明确指出,“应建立售后服务制度并由专职人员负责,有顾客回访、及时处理、先行赔付等措施,保障顾客合法权益”,“价格标签应明码标价,实行统一、规范的商品信息标识形式,降价商品应标明降价理由”。

“先行赔付和明码标价是我们这个规范中操作中比较有困难的两条,对于一些管理已经非常规范的企业来说,不存在什么困难,但对另一些企业来说却并不容易,也给企业增加了不少成本。”北京家具行业协会会长何法润告诉北京商报记者,服务规范的发布将为消费者提供参考,让消费者根据规范来判断家具企业的优劣,这使企业迫切需

要提升自身服务水平,“虽然有困难,但是集美、城外诚、家和家美等一些大卖场都主动表示愿意遵守这个规范”。

高标准规范的出台固然可喜可贺,但若是没有配套的措施也将成为空谈。居然之家副总裁任成表示,符合《家具经营服务规范》是居然之家与入驻品牌合作的基础,如果入驻品牌不能认同及遵守规范,居然之家将强行要求其离场,“企业入驻时缴纳的押金是实行先行赔付的保障”。

何法润表示,目前这份规范只是“社团性标准”,在试运行取得成效后,行业协会将会推动其上升为北京市家具行业统一标准。届时,北京家居行业的整体服务将上升到一个新的水平。

## 行业看点

## 环渤海家具园一期正式开工建设

## 可爱多等14家企业向河北汉沽转移

北京商报讯 (记者 吴厚斌) 3月27日,河北省唐山市副市长李晓军宣布,总投资额达41.1亿元的19个项目在唐山市汉沽管理区集中开工,其中最重要的项目——环渤海家具园一期工程正式启动建设进程。可爱多、欧嘉璐尼等14个家具企业向汉沽转移,从最初的纸上谈兵进入了真刀真枪的实战阶段。

由北京著名家具品牌可爱多董事长黄赤淳牵头的环渤海家具园位于河北省2016年重点建设项目临港产业园内,总规划占地6000亩,其中一期工程占地约2000亩,目前已经吸引25家京津家具企业签约入驻。随着一期工程的开工,可爱多、欧嘉璐尼、宇曼厨柜、亚威木业等首批14家入驻企业将总投资29.6亿元,建设新的生产基地。黄赤淳表示,环渤海家具园具有天时、地利、人和三大优势,将打造成为京津冀产业承接区、综合改革示范区、新型城镇化建设样板区、创



作为北京家具企业率先向外转移的代表,可爱多董事长黄赤淳用天时、地利、人和来表示对环渤海家具园的信心。

新发展示范区,“成为中国家具的创新产业基地,不负春光,不辱使命”。

汉沽管理区党工委书记、管委会主任许焕庆表示,没有落后的行业,只有落后的企业,作为承接京津冀家具产业转移的载体,环渤海家具园优选入驻企业,并以质量认证、研

发和销售展示三大中心作为配套,打造一个具有工业旅游价值的博物馆型家具新园区。汉沽管理区商务局副局长吴雪刚也承诺,对入驻企业实行专人对接服务,帮助企业解决各种难题,为家具企业产业转移提供示范。

## 新闻透视十里河

## 奇珍异石云集 名石品种齐全

## 十里河成为国内最大奇石集散地

北京商报讯 (记者 谢佳婷 实习生 曲英杰) 走进十里河奇石城,便如同走进了一个奇石的海洋。这里汇集了约百余种奇珍异石,涵盖了包括中国传统四大名石、长江黄河流域奇石珍宝、沙漠戈壁瑰宝和江南艳丽色彩石等国内全部石种,十里河商业街正逐步跻身于中国最大的奇石集散地的行列。

历经十年的积累和探索,奇石城已汇集百余家奇石店,丰富多样的选择使十里河商业街成为北京奇石爱好者的淘宝之地。不过,在奇石城开店,绝不是“卖石头”那么简单。“奇石不可再生,现在数量越来越

少,所以现在我们都在研究怎样将奇石和艺术结合起来,赋予奇石以文化气息。”三缘点石轩总经理田建一告诉北京商报记者。

为了谋求奇石产业的文化升级,奇石城专门在二层规划了一处精品石区域,引进了13个新锐奇石品牌。与一层以“卖石头”的展商相比,精品石区域更注重奇石所展现的文化内涵,侧重小品石、小品组合和传统石的展示。“把文化故事融入到石头中,这个需要有很好的创意,我们相信这将是未来奇石行业发展的方向。不能老是靠卖石头,需要创造文化价值。”田建一向北京商报记者展示的三组

得意作品,分别将嫦娥奔月、八仙过海和鹊桥相会故事融入奇石中。乾元灏艺总经理刘腾跃正规划着重置店铺摆设,尝试着将古籍、文房用品融入到奇石的展示过程中。奇石产业的文化升级并非孤立进行,为更好展现奇石,消费者需要配水盘、找展具、淘配饰、搭绿植,这些配饰带动着奇石产业的发展,带动着奇石花卉城的整体发展。十里河商业街庞大的家居产业更是为奇石城的发展注入源源不断的动力,“现在家居都在讲究文化设计,奇石就是将文化艺术融入到家居中的重要方式,日后二者将会更好更紧密的结合”,田建一表示。